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TÁJÉKOZTATÓ 

szavazóhelyiségek változásáról 

 

A 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választáson Pápa város 

választópolgárai a korábbiakhoz hasonlóan 31 szavazókörben szavazhatnak. Az 

átjelentkezéssel szavazó és települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok a 4. 

számú (Erkel Ferenc Ált. Isk., Korona u. 29.) szavazókörben adhatják le szavazataikat. 

 

Tájékoztatom az érintett választópolgárokat, hogy a 25. számú szavazókör címe 

megváltozott, a szavazóhelyiség visszakerült a korábbi, a választópolgárok számára jól 

ismert helyszínre, a Fenyveserdő Bölcsődébe (Vajda Péter ltp. 27/B.). 

 

A szavazókörök területi beosztását felül kellett vizsgálni, tekintettel arra, hogy egy 

szavazókörre mintegy hatszáz, de legfeljebb 1500 választópolgárnak kell jutnia. Így néhány 

szavazókör területi beosztása az alábbiak szerint módosult: 

 

A Huszár lakótelep 24. és 25. szám alatti ingatlanok a 7. szavazókörből átkerültek a 8. 

számú szavazókörbe (Fáy lpt. Óvoda, Szövetkezet utca 36/A.). 

 

A Mézeskalács utca átkerült a 8. számú szavazókörből a 9. számú szavazókörbe (Acsády 

Szakképző Isk. 2., Erkel utca 39.). 

 

A Lövölde utca és a Negyedik utca a 11. számú szavazókörből átkerült a 12. számú 

szavazókörbe (Munkácsy M. Ált. Isk. 2., Aradi utca 10-12.). 

 

A Fehér malom, Mátyusháza puszta átkerült a16. számú szavazókörből a 18. számú 

szavazókörbe (Erzsébetvárosi Óvoda 2.). Ugyanebbe a szavazókörbe került a Dobó utca is 

a 17. szavazókörből. 

 

A Vak Bottyán utca 1-31. szám alatti ingatlanok a 18. számú szavazókörből a 17. számú 

szavazókörbe kerültek át (Huszár Közösségi Ház-volt HEMO, Hurszár ltp. 3.). 

 

A Tarack utca átkerült a 29. számú szavazókörből a 30. számú szavazókörbe (Battyhány 

Szakképző Isk 2., Külső-Veszprémi út 2.). 
 

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2026. február 4-én a szavazóköri névjegyzékben 

szerepel, a Nemzeti Választási Iroda 2026. február 20. napjáig értesítő megküldésével 

tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételről. Amennyiben az értesítőt Ön nem kapta meg, 

azt a Helyi Választási Irodában igényelheti (Polgármesteri Hivatal Pápa, Fő u. 5. I. emelet 

Önkormányzati és Szervezési Osztály 22-24. számú irodák). 
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